

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:464116-2023:TEXT:ES:HTML>

**España-El Papiol: Servicios de mantenimiento de alumbrado público de calles
2023/S 145-464116**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2023/S 142-454631](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: AJUNTAMENT DEL PAPIOL.

Número de identificación fiscal: P0815700J

Dirección postal: AVINGUDA GENERALITAT, 7-9.

Localidad: EL PAPIOL

Código NUTS: ES España

Código postal: 08754

País: España

Persona de contacto: JOSEP POUS ALO

Correo electrónico: secretaria.papiol@elpapiol.cat

Teléfono: +34 936730220

Fax: +34 936731539

Direcciones de internet:

Dirección principal: <https://www.elpapiol.cat/papiol/apartats/index.php?apartat=155>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Contrato mixto de servicios y suministros denominado "mantenimiento del alumbrado público municipal y renovación del alumbrado con tecnología Led al Papiol.

Número de referencia: 1307P23

II.1.2) Código CPV principal

50232100 Servicios de mantenimiento de alumbrado público de calles

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Conservación y mantenimiento de la red de alumbrado público del municipio de El Papiol, así como la mejora de la eficiencia y ahorro energético, la previsión de posibles averías y la realización, cuando proceda, de las reparaciones, reposiciones, reemplazos, mejoras, adecuaciones, ampliaciones y modificaciones que sean

necesarias de las vías de titularidad municipal. Por otra parte la ejecución de las actuaciones contempladas dentro del proyecto ejecutivo "Renovación del alumbrado con tecnología LED en el municipio del Papiol".

Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
26/07/2023
- VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2023/S 142-454631](#)

Apartado VII: Modificaciones

- VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**
- VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**
Número de apartado: IV.2.2
En lugar de:
Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación
Fecha: 30/08/2023
Hora Local: 13:00
Léase:
Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación
Fecha: 25/08/2023
Hora Local: 13:00
- VII.2) **Otras informaciones adicionales:**